每年的農曆七月,就是俗稱的鬼月。根據民間宗教的說法,在這個月裏,陰間的門會打開,把所有的鬼放出來,為了要和這些鬼至少相安無事,就要祭拜這些鬼(俗稱「好兄弟」),而且在這個月裏,有許許多多的忌諱,動輒得咎........,但事實到底是什麼?又當如何面對這個令一般人恐懼戰兢的『鬼』月呢?

## 『鬼』月???

每年的農曆七月,這是有些人俗稱的鬼月。根據民間宗教的說法,在這個月裏,陰間的門會打開,所有的鬼都會跑出來………為了要保平安,就要祭拜這些「好兄弟」們,而且在這個月裏,不能結婚、搬家………

這是何等荒謬!可憐的台灣老百姓,對靈界既無知又好奇,覺得只要「靈」就好,鬼神也不分。只要眼前的需要得滿足,也不管自己所拜的是什麼,結果就是越來越被魔鬼捆綁。

## 到底『鬼』是怎麼來的呢?

「鬼」是真實的存在,但並不是人死了以後變成的(如電視所演或鬼故事所說)。聖經告訴我們,在上帝創造人類以先,就創造了眼睛看不見的天使,其中有一部份的天使,因著自己想做神,背叛了創造主,就墮落變壞了。這些墮落變壞的天使,就是鬼的來源,其中的『鬼頭』就是當年引誘人類老祖宗亞當、夏娃犯罪的『撒但』,其餘各式各樣的大、小鬼都有.......

這些墮落的天使最喜歡裝成死人的鬼魂(死去的親人、意

外或無名的死者等等….),或是人們所崇敬的古人(如關公、媽祖等…...),甚至是『上帝』來騙人,其目的就是要人拜牠,然後,到最後與牠一同到地獄裡去……..

## <u>那麼</u> 人死了以後究竟會如何呢?

沒有任何人可以告訴我們這個答案,科學再進步也不能 提供我們解答;學生在學校裡,就算唸到博士,也不能學到 人死後會怎麼樣。這個問題的答案,只有創造我們生命的上 帝才能告訴我們。

創造生命的主,祂自己成了一個人的樣子來到這世上,就是耶穌,為我們的罪釘十字架,從死裡復活,這位戰勝了死亡的主耶穌,也就是獨一真神祂自己,用了一個比喻,告訴我們人死了之後會去那裡.......

『有一個財主穿著紫色袍和細麻布衣服,天天奢華宴樂。又有一個討飯的,名叫拉撒路,渾身生瘡,被人放在財主門口,...

後來那討飯的死了,被天使帶去放在亞伯拉罕的懷裏。 財主也死了,並且埋葬了。他在陰間受痛苦,舉目遠遠地望 見亞伯拉罕,又望拉撒路在他懷裏,就喊著說:「我祖亞伯 拉罕哪,可憐我吧!打發拉撒路來,用指頭尖蘸點水,涼涼 我的舌頭;因為我在這火焰裏,極其痛苦。」

亞伯拉罕說:「...在你我之間·有深淵限定·以致人要從這邊過到你們那邊是不能的;要從那邊過到我們這邊也是不能的。」

財主說:「我祖啊!既是這樣,求你打發拉撒路到我父家去因為我還有五個弟兄,他可以對他們作見證,免得他們也來到這痛苦的地方。」亞伯拉罕說:「他們有摩西和先知的話可以聽從。....若不聽從摩西和先知的話,就是有一個從死裏復活的,他們也是不聽勸。」...』(路十六19~31)

從這段聖經經文,我們可以清楚看出,人死了以後,不會變成鬼,到處嚇人;人死了之後,都要去到『一定的地方』———

●<u>一個不信耶穌的人(如財主)</u>,肉身死了,靈魂就下到了陰間,那是一個像監牢的地方,關進去就不能出來(等到末日,在白色大寶座前接受上帝的審判),也沒有所謂一個月的「假期」,放他們到世上來晃,不然的話,財主就可以自己透過託夢、通靈……或是利用所謂的「鬼月」到世上來,向他的兄弟們說就可以了,也不用哀求亞伯拉罕打發拉撒路去了。

所以,「託夢」、「通靈」都是邪靈的偽裝,根本不是死去 的人到世上來,這一切只是魔鬼的謊言而已。

● <u>至於一個信耶穌得救之人(如拉撒路)</u>,肉身死了,靈魂就到上帝的懷裏(等到末日,將與耶穌同來,身體復活,得著榮耀的身體)。如同一個嬰孩在母親的懷裏一般,享受母親的溫暖與保護,但也是被好好管住的,不能隨便亂跑。拉撒路也是一樣,不能隨意回到活人當中走動。

還有,聖經告訴我們,在陰間的財主,並不是直接求拉 撒路去找他的弟兄,而是請求亞伯拉罕(指上帝)『打發』拉 撒路去。可見,除非是上帝的『打發』,否則,就算是一個 信耶穌得救的人,一但肉身死了,也不可能再回到這世上 來。

人死後靈魂去那兒,乃完全取決於活著的時候是 否信靠了主耶穌。而且只有人活著的時候才有機會信 主,死了就沒有機會了......。 所以,趁著您還活在世上的時候,趕緊信靠主耶穌吧!不但靈 魂得救,而且現在就有主耶穌的同在,不再活在迷信、恐懼的陰影 中。

今天雖仍有許多超自然的神蹟,但人要有正確的信,必須相信聖經(摩西和先知的話),接受聖經所見証的福音『耶穌基督』。

盼望每個台灣老百姓都能看清魔鬼的詭計,不要再被魔鬼欺騙,唯有耶穌基督才是我們的救贖主!現在,只要您打開心門,接待祂、信靠祂十字架寶血的功勞,祂就能拯救您脫離『鬼月』的欺騙、恐嚇與捆綁。

「…神的兒子顯現出來,為要除滅魔鬼的作為。」(約壹三8)。當我們信靠主耶穌寶血,接待祂進入我們心中,我們就成為神的兒女,不但魔鬼離開了我們,不能再轄制我們,我們還有了捆綁魔鬼的權柄,只要我們相信耶穌十字架寶血的功勞,堅定的信靠神的應許,跟隨祂,就能經歷勝過一切黑暗的權勢。

## 您現在就可以這樣禱告→

『創造宇宙萬物的獨一真神,我來到你的面前,謝謝你為了愛我,自己成了一個人的樣子,就是耶穌,來到這世上,為我的罪釘死在十字架上,又為我從死裏復活、升天、還要再來,現在藉著聖靈你就在這裏,主耶穌啊,我打開心門,求你進來,我承認我是一個罪人,我需要你的拯救,我現在接待你進入心中,做我的救主,做我一生的主人,我把自己交給你,奉主耶穌的名禱告,阿們。』